

Студентство на захисті навколишнього середовища.

29 березня у Львівському коледжі м'ясної та молочної промисловості відбулася X обласна конференція з хімії, біології та екології на тему «Світ навколо нас», у якій взяли участь 26 навчальних закладів I-II рівня акредитації Львівщини.

Студенти Новороздільського політехнічного коледжу представили свою науково-пошукову роботу - «Екологічна політика Миколаївського району», метою якої став аналіз реалізації екологічної політики на рівні місцевого самоврядування та шляхи її покращення, оцінка екологічного стану Миколаївського району, визначення ролі та завдань громадськості в реалізації екологічної політики на місцевому рівні.

У своїй роботі студенти Оля Борняк і Вікторія Збера, під керівництвом викладачів Г.С. Івань і О.В. Яворської, розглянули стан навколишнього природного середовища Миколаївського району та м. Новий Розділ, навели приклади значного забруднення навколишнього середовища та екологічної загрози, породжені ще десятки років тому, зокрема: наслідки діяльності РДГХП «Сірка», застаріле та недосконале або зовсім відсутнє обладнання очистки каналізаційних стоків, несанкціоновані сміттєзвалища, які є джерелом забруднення атмосферного повітря. Порушили питання щодо покращення екологічної ситуації для якої необхідне послідовне вжиття комплексу інноваційних, організаційних, технічних та інших екологічних заходів.

Журі визнала роботу кращою. У номінації «Керівництво науково-пошуковою роботою» студенти Оля Борняк і Вікторія Збера та наукові керівники Г.С. Івань та О.В. Яворська зайняли 1 місце. А за композицію «Творіння природи досконаліше творінь мистецтва» у конкурсі «Друге життя вторинної сировини» - 3 місце.

Результати студентських досліджень дали змогу оцінити екологічний стан Миколаївського району та механізми екологічної політики, що в подальшому можуть спонукати до розробки рекомендацій та пропозицій, придатних для використання органами державного управління та місцевого самоврядування.





Вікторія Лемішевська